

见证

研究证明

九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



图:2023年1月21日,法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行,送去人在瘟疫面前得救的真言——“法轮大法好,真善忍好”和美好的祝福。法轮功也称法轮大法,至今已弘传100多个国家和地区,创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说,一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中,感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中,人们在寻找希望。

新年前,明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信,衷心地感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭,重获新生!

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说:疫情高峰期,周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相,都退党了,知道瘟神是来淘汰邪党份子的,受到大法的恩赐,全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩!

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人,向慈悲伟大的李大师拜年!信中说:我市区几乎百分之九十的人染疫,疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有多人

染疫,但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩,诚念“法轮大法好,真善忍好”,在您的慈悲保护下,全家人都平安渡过劫难。

河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示:感谢李大师在多灾多难将要来临前,向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好,通过真念这九字真言,得到了李大师的救度,平安地渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲,救度之恩!

长春百姓张平女士祝福李大师过年好。她说:我从心里知道您是好人,所以心里一直惦念您。我和家人每天都念“法轮大法好真善忍好”,盼望您早日回到家乡,法轮大法弘扬全世界。

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福,感谢大师佛恩浩荡,慈悲救度!恭祝李大师过年好!◇

湖南湘潭市、县再添三名中共官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）自一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功以来，中共官员，尤其是公检法司官员，为了升官发财，参与迫害法轮功学员，因此频频遭报。

一九九九年七月至二零一八年，计有 20784 人，其中全国各地有超过 1600 名“610”主任离奇死亡。二零二一年一月至十二月，中共各级参与迫害法轮功的政法委官员有 68 人遭厄运，公安厅长、局长就有 155 人遭恶报的。以下是仅在明慧网上曝光的参与过迫害而遭报的案例（实际数字远远不止）。

最近，湖南湘潭市、县再添三名中共官员遭恶报：

▼二零二二年六月十六日，湘潭县县委政法委书记唐仁光因腐败问题畏罪自杀、跳楼身亡。

▼二零二二年三月三日，湘潭市市委书记曹炯芳被省纪委宣布双规，涉嫌贪腐和其它犯罪问题被查。

▼二零二二年七月十九日，湘潭县原县委书记傅国平在湘潭市人大职务上被查。

唐仁光、曹炯芳、傅国平遭恶报，彰显天理“善有善报，恶有恶报”。以下是唐仁光、曹炯芳、傅国平任职湘潭市期间，当地部分法轮功学员遭迫害情况：

◎法轮功学员莫利琼，女，现年五十三岁，湖南省湘潭县人，会计师，曾任北京大北农集团衡阳分公司财务总监。

二零二一年二月五日晚，莫利琼在湘潭县杨嘉桥镇金笔村被杨嘉桥派出所副所长杨佳、警察刘峰、派出所驻金笔村辅警张勇绑架，非法关押在湘潭市马家河看守所，五月初被构陷到湘潭市雨湖区检察院。二零二二年七月二十七日，雨湖区法院对莫利琼非法判刑一年七个月，勒索罚金五千元。然而雨湖区检察院竟然嫌刑期太轻，于八月四日非法抗诉，将莫利琼构



陷到湘潭市中级人民法院。八月三十日，湘潭市中级人民法院对莫利琼改判两年六个月徒刑，罚金也增加到一万元。

莫利琼因为坚持真、善、忍的信仰，屡遭中共迫害，她曾六次被非法拘禁，二零零三年遭绑架后被非法判刑九年，累计冤狱逾十二年，狱中遭受过“苏秦背剑”、严寒下的冰冻、暴力灌食、剥夺睡眠、关禁闭等酷刑。

◎法轮功学员王钢，男，现年六十四岁，原宁乡县（现宁乡市）商业系统照相馆职工，后从事个体经营；妻子杨俊英，现年六十四岁，原宁乡县医药局药剂师；儿子王卓，现年三十九岁。一九九六年底，王钢一家三口开始修炼法轮功，一家人按真、善、忍标准做好人，身体健康，家庭和睦。

二零二零年七月二十四日上午九点多钟，湘乡市公安局二、三十个警察闯进宁乡市白马桥街道白马一街王钢家，将王钢一家三口绑架至湘乡市公安局国保大队。同时，警察把王钢的居家和经商的整个三层楼翻了个遍，非法抄走法轮功师父的法像、打印机多台、电脑几台，现金几万元、资料及一些设备，其中包括王卓工作用的电脑。

二零二一年九月，湘潭市法院对王钢非法判刑七年半，勒索罚金两万元；对杨俊英非法判刑七年，罚金两万元；对王卓非法判刑三年（监外执行），罚金五千元。

◎法轮功学员郭明清，女，六十岁，原湖南省邵阳市双清区资江农药厂职工，家住湘潭市下摄司街，她于一九九七年开始修炼法轮功，很快所有疾病不翼而飞了，她按真善忍的标准要求自己，固执的

性格也变得开朗、柔和。

二零一九年六月十二日，郭明清因给一中学生讲真相，被该学生的父亲打伤、恶告，被警察绑架，非法行政拘留十五天后，六月二十七日被岳塘区公安分局非法刑事拘留，七月九日被岳塘区检察院非法批捕，二零一九年十二月被岳塘区法院非法判刑一年半。在此之前，郭明清曾四次被中共非法劳教、判刑，受尽恶毒的辱骂、残酷的体罚与酷刑。

郭明清约于二零二零年年底出狱，她仍坚持给民众讲真相。一次她在家附近讲真相时，被警察绑架。警察恐吓她：现在暂时放了你，但还是要抓你。为避免被绑架，郭明清于二零二二年九月初离家出走，先到熟人家住了一宿，然后离开，从此失踪，疑遭警察绑架。

结语

以上案例，都是唐仁光、曹炯芳、傅国平作为市、县一把手在职期间发生的，他们明知迫害法轮功学员是冤案，却任由下级部门迫害，他们对此负有不可推卸的领导责任。

进入二零二三年，湘潭市县国安、防范办依然招收社会闲杂人员充当眼线，跟踪盯梢法轮功学员，意图掌握所谓“证据”搞迫害。古人云“宁搅三江水，莫扰道人心”，修炼法轮功是修心向善，说白了就是学佛修道，是受《宪法》和法律保护的，是社会和谐的最稳定力量。

慈悲奉劝参与迫害者，法轮功学员不愿看到你们遭报应，但湘潭县县委政法委书记唐仁光死之惨烈还不警醒吗？现在瘟疫大爆发，你们阳过的痛苦感受没有想到与迫害法轮佛法有关？能够好转过来的，也是上天给你们醒悟的机会。法轮功在中国一直是合法的，谁迫害谁犯法，迫害好人之事奉劝不要干，守住良知，度过劫难。◇